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У Києві з’явився перший в
Україні комунальний заклад
підтримки ВПО, - Кличко
15:50 17.06.2026 Ср

В Києві відкрили перший в Україні комунальний заклад

підтримки та супроводу ВПО, біженців та шукачів захисту

Не пропустіть головне! Підпишіться на наші
оновлення в Google!

Або читайте нас там, де вам зручно!

Більше по темі:

Київ Віталий Кличко Внутрішньо переміщені особи

2 хв

ЮЛІЯ БОЙКО

Мер Києва Віталій Кличко (фото: t.me/vitaliy_klitschko)

Не витрачай час на шум! Читай тільки суть з РБК-Україна у
Google

Мер Києва Віталій Кличко разом з представниками Управління

Верховного комісара ООН у справах біженців (УВКБ) відкрив

перший в Україні комунальний заклад підтримки переселенців.

Про це повідомляє РБК-Україна з посиланням на повідомлення

мера Києва Віталія Кличка в Telegram.

Відкриття закладу підтримки та супроводу ВПО в Києві

За його словами, разом із представницею УВКБ ООН в Україні

Бернадетт Кастель-Голлінгсворт та головою правління

Благодійного фонду "Рокада" Наталією Гуржій відкрили в

столиці перший в Україні комунальний заклад підтримки та

супроводу внутрішньо переміщених осіб, біженців та шукачів

захисту.

"На базі Інтеграційного Хабу можна отримати юридичну та

психологічну підтримку, консультації щодо працевлаштування,

соцпослуг і державних програм допомоги", - написав він.

Читайте також: Мільярди на відбудову: Кличко розповів, як

відновлюють Київ після обстрілів

Мер також розповів, що за кожним відвідувачем нового центру

буде закріплений соціальний менеджер, який

супроводжуватиме його протягом отримання послуг.

Окрім цього, у Хабі представники 18 релокованих і

прифронтових громад зможуть проводити прийоми, надавати

консультації та підтримувати зв’язок зі своїми мешканцями.

У Києві з’явився перший в Україні комунальний заклад підтримки

та супроводу ВПО (фото: t.me/vitaliy_klitschko)

Статистика ВПО по Києву

Кличко зазначив, що сьогодні в Києві мешкають майже 440 000

внутрішньо переміщених осіб. Із них з 2022 року - 260 тисяч.

Місто забезпечує їм доступ до соціальної, медичної допомоги,

освітньої та матеріальної підтримки.

Читайте також: Київ створює дублюючу систему опалення та

енергопостачання, - Кличко

Водночас одним із найпоширеніших запитів, за його словами,

залишається втрата соціальних зв’язків і звичного середовища

після вимушеного переїзду.

"Київ формує умови для комплексної підтримки ВПО - від

соціальних послуг до матеріальної допомоги. Тільки за 5 місяців

цього року з міського бюджету на різні види матеріальної

підтримки ВПО спрямували майже 150 млн грн.", - додав мер.

За його словами, столиця робить усе, щоб люди, які вимушено

переїхали до Києва, мали доступ до послуг нарівні з киянами,

також важливо створювати середовище, в якому вони не

втрачають зв’язок із громадами.

"Зберігають соціальні контакти та отримують необхідну

підтримку для адаптації", - наголосив Кличко.

Як повідомлялось раніше, в Києві розпочала роботу оновлена

амбулаторія "Простір турботи". В ній надаватимуть медичну

допомогу понад 12 500 дітям.
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Вакансії в РБК-Україна

Розмістити рекламу

Інформаційний портал «РБК-Україна» має тримовну версію (українську,

російську та англійську), головна сторінка порталу - https://www.rbc.ua.

Фотографії, зображення належать їх правовласникам. Всі фотографії на

Порталі, авторами яких є журналісти «РБК-Україна», розміщені на умовах

ліцензії Creative Commons Attribution 4.0 International. Редакція «РБК-Україна»

може не поділяти точку зору авторів. Оціночні судження не підлягають

спростуванню та доведенню їх правдивості. За достовірність та зміст реклами

відповідальність несе рекламодавець. Матеріали, позначені плашкою: «Прес-

релізи», «Спецпроект», «Партнерський матеріал», «Promo», «Благодійність»,

«Резонанс» розміщуються на правах реклами і призначені, як правило, для

осіб, які досягли 21-річного віку. «Новини компанії» - це інформаційний

формат, що охоплює новини, події та оголошення, пов'язані з діяльністю

компаній, базуються на пресрелізах, які випускають самі компанії, і за які

редакція не несе відповідальність. Онлайн-медіа «РБК-Україна» призначене

для осіб віком від 21 року.
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